

把地板铺上墙

家居风格多种多样,欧式的繁华与奢靡、美式的随意与轻松、田园的清新与惬意——我们选择的往往是风格的外部表象,并没有深究到底哪种风格更适合自己本身的生活习惯与生活态度,反而让家变成一个个“样板间”,毫无灵气可言。不过,DOLONG设计在南京奥体新城丹枫园的一套设计作品,却让人眼前一亮:经典的冷色调中大面积地板上墙的设计,让家以最为自然、简美的姿态展现出来,现代中透着随意,自然又不失个性,让人意犹未尽。

“灰色在艺术家眼里永远是最美丽、最神秘的颜色,但是传统意义上的灰色却会给人沉闷的感觉。这套房屋的主人喜欢现代风格,却不希望房间太过冰冷、硬朗,所以,我将灰色运用于楼梯、墙壁、地面等房间的点与线之间,而大面积的墙面则选择了爱诺法赛的地板来进行修饰。”设计这套作品的设计师董龙告诉记者,黑白灰的冷色调空间,常常会存在太过沉静、动感不足的缺陷,为避免此种情况出现,要利用各种装饰或色彩,增加空间的亮点与内涵。“地板的木质自然纹理让人百看不厌,与书房的中式隔断和吊顶的中式窗花相搭配,可以丰富空间的层次和韵味。”董龙告诉记者,选择地板而不用墙纸,是因为地板的肌理和手感更加舒适,朴实无华,让人感觉平和、舒缓,仿佛从记忆力提炼出来的色彩,过滤了阴沉和伤感,能让人在不绚丽、不耀眼、不强烈的环境里,感受家的亲切、温馨、舒适。

不过董龙也提醒广大业主,选择以地板取代墙纸,一定要仔细斟酌地板的色彩、纹理以及铺贴的区域。“由于墙面的运用面积比较大,处理不当就会带来过于压抑、厚重之感。”

至于造价,董龙表示,地板上墙所需要的花费与中高档墙纸基本相当。“使用地板作为墙面装饰,大多用强化地板,这主要是因为强化地板的花色较多,能满足个性化需求,而且,更耐用也更易打理。强化地板的价格不像实木地板那么贵,损耗也没有拼花墙纸那么大。墙面与地面结合使用地板,由于材质统一,花色相同或相近,会给人更强烈的浑然一体的感觉。”不过,地板上墙铺装比其铺在地上要麻烦,需要请专业的木工师傅来做,所以铺装费用比地面铺装要贵一些。 快报记者 王燕



本期导读

周日去J20联盟抽免费书柜 B35

周六去月星包粽子赢取奖品 B37

互动方式

如果你也有巧妙的设计构思要展现,可与我们联系:84783564。(本版图片由DOLONG设计提供)

zbom
志邦厨柜

志邦厨柜2011端午乐厨节

活动时间: 6月4日-6月6日

精品整体厨房 每1990 购3000

(橱柜+台面+油烟机+灶具) 8999 原价16476元/套
元/套 限量50套

- 加送端午大礼包: 加399元抢购1696元水槽(特供除外, 仅限50套)
- 打造现代乐厨生活: 6月5日10: 00志邦首席设计师与您分享厨房布局
- 包粽子大赛: 6月5日11: 00现场参与, 有机会得200-1000元

主办:志邦厨柜 媒体支持:现代快报、扬子晚报、金陵晚报、东方卫报、西祠胡同

ENJOY KITCHEN 乐在厨房

通过ISO9001, 2000/ISO14000和OHSAS18001三标一体的国际管理体系认证:



卡子门红星美凯龙负一楼 82266385
万人大厅金陵国际家居负一楼 89610591

江东门金盛国际家居负一楼 86553508
桥北金盛国际家居一楼 85051865

南京网络报名通道: <http://b1095966.xid.net> 中国区加盟热线: 021-50101212

志邦厨柜强势登陆 CCTV《黄金剧场》CCTV《星光大道》 www.zhibang.com



环境认证